

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОО ЛАЗАРЕВАЦ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЛАЗАРЕВАЦ, МАЈ 2008. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XIX  
БРОЈ 3074

## НЕКОЛИКО РЕЧИ О ПРВОМ РЕДУ



Ево тек што нас млађани општински менаџер Јелена С. са нескривеним одушевљењем, преко електронских и других медија, обавести да Лазаревац добија клизалиште, у Лазаревцу освану још једна новост вредна сваке похвале. Тог тренутка ја аутор овог чланка, који нисам ни млад ни леп ни пун елана, нити сам доживео да моји таленти добију такав замах и донесу ми такву професионалну и јавну афирмацију на самом почетку каријере као споменутој менаџерки, осетио сам занос. О каквој се новости ради, није никаква тајна, могао је да је види свако ко се у вечерњим сатима прошетао главном улицом. Призор фантастичан, канте за отпатке које светле! Док шетате поред њих просто осетите као неку топлину, и то са западне, европске стране, како вас обузима и надањује да будете фини и културни и да отпатке бацате а где другде него баш у канте за отпатке. Код нас додуше од 5. октобра није

популарно говорити о прошлости али да би човек могао да схвати садашњост мора се присетити и онога што се раније дешавало. Ова акција постављања светлећих канти за отпатке није прва активност едукативног типа на нашим просторима. Едукација се вршила и у време претходног режима и то за кога другог него за тадашњу „авангарду“ односно пролетаријат.

Касније, лидера ондашње „авангарде“, наш познати музичар Бора Чорба, назва „грађанином првог реда“. Ова поставка „о првом реду“ би привремено заборављена али светло дана угледа поново на дан када на последњим изборима би проглашен победник. Огласи се тада једна од наших глумачких звезда и гласаче ново-старог председника и поштоваоце европских вредности поздрави назвавши их „грађанима првог реда“.

С радошћу могу да изјавим да не припадам том и таквом „првом грађанском реду“ и да отпатке увек убацујем у канту за отпатке тамо где је има а тамо где је нема ставим их у џеп па их бацам касније. Као нецивилизовани грађанин другог реда и противник изопачених европских интеграција, поштујем норму пристојног понашања. Није ме потребно опомињати ни ТВ рекламама ни билбордима ни светлећим кантама за отпатке. Савршено добро знам да се за ходање користе ноге а не руке, да се у кућу улази на врата а не преко крова и кроз прозор. Опште је познато да се елементарно васпитање стиче и формира код деце у најранијем узрасту.

Поштовани суграђани, они првог реда су показали шта могу и шта желе. Под њиховом влашћу постали смо први у Европи, али у чему? У корупцији, криминалу, наркоманији и неморалу сваке врсте. Хоћемо ли и даље да се бојимо нормалног живота? Доста је такве власти!

## ЛАЖНИ ПРЕДСТАВНИЦИ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У ЛАЗАРЕВЦУ

Општински одбор Српске радикалне странке обавештава суграђане да пет одборника у СО Лазаревац, који се представљају као Лазаревачки радикали, немају апсолутно никакве везе са Српском радикалном странком. Свих осам одборничких места, колико је листа СРС добила на локалним изборима 2004. остали су у власништву одборника, од којих је пет искључено из Странке а преостала три не заступају интересе Странке. Пред локалне изборе појавиле су се странке које се у средствима јавног информисања грађанима представљају као „РАДИКАЛИ“. Општински одбор Српске радикалне странке нема апсолутно никакве везе нити на било који начин сарађује са самозваним радикалима.



## ХУМАНОСТ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

У четвртак, 3. априла 2008. године први на листи градских одборника Српске радикалне странке, Александар Вучић и председник Градског одбора СРС Немања Шаровић, посетили су Општину Лазаревац у оквиру предизборне кампање. Том приликом обишли су Дом за децу ометену у развоју и деци ове установе поклонили мини линију.

У оквиру обиласка Месних заједница Александар Вучић и Немања Шаровић посетили су породицу Станковић у Лесковцу. Породици која живи на ивици егзистенције представници странке уручили су пакет са намирницама и средствима за хигијену.

У петак, 18. априла Општински одбор Српске радикалне странке успешно је реализовао акцију добровољног давања крви. Крв је дало 55 чланова и симпатизера странке.

## НЕРАД, ЈАВАШЛУК И НЕБРИГА ВЛАСТИ ПРЕМА МЕСНИМ ЗАЈЕДНИЦАМА

Данас, када још увек власт у Општини спроводе људи који за себе тврде да су бриг о нама, својим суграђанима, поставили себи као прворазредни задатак, и када се размишља о изградњи хиподрома, на територији наше општине постоје неки много приземнији проблеми од гајења којекаквих расних кљусина. Домови културе у приградским месним заједницама потпуно су руинирани.

У немогућим услове, које ови објекти пружају, у неким од њих врло успешно функционишу Културно уметничка друштва и разне врсте спортских клубова и секција.

Врхунац представља Дом културе у Степојевцу изграђен после другог светског рата и то на темељима од споменика опљачканих са гробља.

Без обзира што је ову зграду могуће обновити и довести у стање у коме ће моћи да задовољава потребе грађанства сматрамо да установа са овако језивом биографијом не треба да постоји и предлажемо следеће:

„Дом културе у Степојевцу порушити а темеље вратити опљачканим покојницима. Обзиром да су на споменицима при изради педантно унесена имена власника то неће бити велики проблем. Установу у којој ће грађанство задовољавати своје културне потребе а у којој се и омладина може окупљати и дружити изградити на другом месту.“

Овим би се исправила неправда учињена у револуционарном заносу а становници Степојевца ослободили дуго година ношене бруке. Коњи нека причекају..



## О ПЕРСПЕКТИВИ ОПШТИНЕ НА ДЕМОКРАТСКИ НАЧИН

У листу Рударског басена "Колубара" број 1037 од 30. новембра 2007. године на страни 13 објављен је чланак са називом "Нова цена грејања на чекању". Чланак говори о другом наставку 40. седнице Скупштине и заправо обухвата више тема. Наслов који носи вероватно дугује томе што је аутор чланка господин С. Младеновић повећање цене грејања сматрао за кључни проблем наше општине.

Моју пажњу привукао је део чланка који говори о наставку заседања. Одборници су без расправе и једногласно прихватили Споразум о заједничкој изградњи регионалне санитарне депоније са центром за рециклажу чврстог комуналног отпада и овластили господина Бранка Борића, председника општине, да потпише овај документ. Потписници истог документа, односно будући корисници услуга депоновања отпада, су председници девет општина Колубарског и Мачванског округа и Града Београда који ће учествовати у изградњи депоније.



У краћем образложењу Борић се о изградњи депоније изјаснио као о великом и дугорочно изузетно значајном, послу. Како ја разумем овај део текста, ово значи да ће територија наше Општине ускоро постати депонија смећа за цео Град Београд и још девет општина ван Београда. Замислите то је чак прихваћено без икакве дискусије и то једногласно! Заиста, неописива перспектива и напредак. Замислите само како ће дивно изгледати непрегледна депонија смећа на месту некадашњих плодних ораница и шума поред реке Колубаре. Могу само да замислим како ће, у цитираном часопису, поред података о рекордним производњама (сатирању) угља бити објављивани и резултати о допреми рекордних количина смећа у Лазаревац. Можда се ту прикључе и испоруке из неких европских градова. Што да не! Хвала ти господине Борићу, хвала и осталим челницима наше општине. Узгред да споменемо, депонија ће највероватније бити на месту попришта петооктобарске револуције. Тако ће и овај историјски догађај добити одговарајуће обележје.

---

## ЛОКАЛНА САМОУПРАВА

Органи локалне самоуправе се организују са циљем да грађани брже, лакше и јефтиније остварују своје локалне интересе кроз локалну самоуправу коју сами бирају, контролишу и финансирају. Постојећу локалну самоуправу Ви финансираате али је неможете контролисати. Да ли неко од Вас грађана зна који су пројекти локалног економског развоја, пројекти заштите животне средине, пројекти заштите, коришћења и уређења пољопривредног земљишта? Сигурно не зна, јер наша локална власт не ради пројекте које би требало да ради у интересу својих грађана. Да ли су уређене улице у Вашем насељу, да ли је регулисан проблем водоснабдевања и канализације? Наравно да није.

Локална самоуправа треба да преузме онај круг послова који су неопходни да би грађанин могао да решава своје локалне проблеме. Када после локалних избора 11. маја 2008. године СРС буде на власти у Општини Лазаревац локална самоуправа ће бити сервис грађана, а не институција за богаћење појединаца.

---

## ЕХ, ДА ЈЕ МАЛО КАЛДРМЕ У ПЕТКИ!



У Месној заједници Петка главна улица добила је име по великану из наше не тако далеке прошлости. Свако изговарање тог имена код нашег народа изазива дубоко поштовање, а то име је Свети Владика Николај Велимировић. А управо та улица је ругло Петке. Не постоји дужни метар те улице да нема бар две - три рупе. Толико је асфалтна подлога оштећена да возачи практично морају да возе слалом. А када падне киша онда се пешаци бесплатно купају. Посебан проблем пешака је што не постоји пешачка стаза, да би се пешаци безбедно кретали, пасу зато чести саобраћајни удеси са кобним последицама по пешаке. Али то нису сви проблеми у главној улици. Изузетан је проблем нерегулисана канализација која се практично излива са обе стране улице. А лети се шири несносан смрад од фекалија, а ројеви комараца посебно праве проблем грађанству.

А онда се неко сети, кад се примакну избори, и кад ова неспособна власт тражи још један мандат да тиранише овај народ, окрпи те рупе по путу, па то све изгледа као кад сиромаш окрпи свој поцепани тур са сто закрпа. Како се то поједини Мишковићи, Цептери, Марићи, Гусановићи, Љушићи, Балвановићи и Дунстеровићи обогатише преко ноћи у тој мери да се играју милионима евра. Било би ово можда и смешно да није тужно и жалосно. Докле ће овај народ да трпи овакву власт коју интересују само њихови џепови?



## СТЕЧАЈ И ДЕМОКРАТИЈА

Саобраћајно предузеће Деоничарско друштво „Стрела Лазаревац превоз“ из Лазаревца је у стечају од 22.04.2002. године који траје и данас. На рочишту одржаном 30.12.2002. године укупно утврђена потраживања износила су 215.706.878,00 динара или тадашњих 3.500.000,00 евра. На рочишту одржаном у Трговинском суду 03.11.2005. године утврђена потраживања износила су 689.114.865,15 динара или 8.500.000,00 евра или тачније речено током стечаја дуг је нарастао за пет милиона евра. Напомињемо да је оглас за утврђивање потраживања отворен 24.05.2002. године и да је био отворен 60 дана тако да су сви повериоци пријавили своја потраживања и суд донео решење 30.12.2002. године. Ми бивши радници Стреле се питамо одакле произилазе потраживања у новом износу од 8.500.000,00 евра. Напомињемо да је за време такозваног радног стечаја који је трајао од 22.04.2002. до 01.07.2005. године зарађено односно остварена реализација у износу од 500.000.000,00 (пола милијарде) динара или око 8.000.000,00 евра а све је потрошено под сумњивим околностима као што је нестао и велики број возила и станова нашег предузећа. Такође стечајни управник није извршио финансијска потраживања према бившим запосленима, што му закон налаже, као и уплату бенефицираног радног стажа.

Занимљива је прича везана за Војвођанску банку. Поменута банка је била 1990. године гарант С. П. „Стрели“ код „Фијата СПА“ из Трста приликом куповине камиона на лизинг. Услед насталих санкција 1992. године „Стрела“ своју финансијску обавезу према „Фијату“ није извршила а такође ни Војвођанска банка. На рочишту утврђења потраживања одржаном дана 30.12.2002. године „Фијат СПА“ из Трста тражи да се изузме из стечајне масе 80 камиона који су купљени на лизинг а нису плаћени а банка потражује од „Стреле“ 2.500.000,00 евра које није измирила према „Фијату“. Трговински суд и стечајни управник признају потраживања па испада да једна „Стрела“ дугује и возила која нису плаћена „Фијату“ а Војвођанској банци новац који она није уплатила „Фијату“.

Кроз овај стечај схватили смо шта је стечајна мафија и колико је то зло за ову државу и напаћени народ.

Напомињемо да смо се обратили Градском суду Београд, Окружном тужилаштву Београд, У.Б.П.О.К. Београд, Врховном суду Србије-Одељењу за надзор рада трговинских судова и стечајних поступака као и тадашњем специјалном тужиоцу за организовани криминал господину Слободану Радовановићу. Обрађали смо се такође и бившем председнику Трговинског суда Горану Кљајевићу као и садашњем заменику Стеви Ђурановићу где смо указивали на незаконите радње стечајног судије Жељка Муњизе и стечајног управника Светислава Јовановића. Од никога нисмо добили никакав одговор осим од заменика окружног тужиоца Јелене Катић, да не постоји основана сумња да су наведена лица извршила наведена дела која смо им ставили на терет а на основу провера које је она спровела. Питамо се какве је провере спроводила. Поднели смо захтев за спровођење истраге Окружном суду у Београду, број предмета КИ бр. 528/07 (истражни судија Вук Туфегчић) али још нисмо добили никакав одговор. Такође смо у листу „Новости“ од 30.12.2003. године указивали на незаконите радње Трговинског суда и стечајног управника.

Поседујемо сву валидну и легалну документацију о незаконитим радњама поменутих лица и државних органа.

### ПОШТОВАНИ СУГРАЂАНИ,

Просторије Општинског одбора Српске радикалне странке Лазаревац налазе се у ул. Краља Петра Првог бр. 3, преко пута Аутобуске станице у Лазаревцу. Отворене су за пријем грађана сваким радним даном од 10 до 18 часова.

Телефон Одбора 8123-710

За све актуелне теме и проблеме обратите се нама!

*Општински одбор*



### КОМИТЕТ ЗА ОДБРАНУ ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА

Контакт адреса: Магистратски трг 3, 11080 Земун

Телефон: +381 11 316 46 21

Текући рачун: 160-111003-68, Делта банка

Девизни рачун: 908-20501-70; 54280/1247-77555-1,

Комерцијална банка а.д.

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ – Уредник Издања: Александар Дражић –

Издање припремили чланови Општинског одбора Лазаревац –

Адреса Редакције: Магистратски трг 3, 11080 Београд